

急!外地青年申城访友丢钱包 赞!投递员拾金不昧智寻失主



孙晨铭从方宏华中接过钱包,激动万分

本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 周涛)“这里面的东西对我来说太重要了,太感谢你们了……”1月20日上午,吉林籍在四平某部队服役的军人孙晨铭,带着一面写有“拾金不昧品德高尚”的锦旗来到信阳市郊区邮政局,紧紧地握着45岁投递员方宏华的手,激动之情溢于言表。

事情经过是这样的。1月18日下午5时许,方宏华像往常一样骑着投递车行进在送邮件的路上。当经过平桥平安大道的大下坡处时,方宏华猛然发现路边有一个鼓囊囊的钱包,捡起来一看,里面有身份证、银

行卡以及些许现金,她连忙将情况上报给了该局投递负责人牛仕浩。

在经牛仕浩同意后,方宏华将钱包放到了投递车上,就近送完3个邮件后便赶回了局里。众人随后打开钱包看到,钱包里不但有身份证、银行卡和700多元钱,还有一对男女青年的合影照片、一张军人服务保障卡、两张高铁票、两张欢乐谷游玩的票以及一张中乐百花酒店的房卡。

随后,牛仕浩将情况反映到平西派出所。当看到两张火车票发车日期是1月19日的,牛仕浩意识到,这

位叫孙晨铭的失主一定还在信阳,而且目前很着急寻找钱包。牛仕浩推断失主肯定还要回中乐百花酒店,于是当晚11时许,牛仕浩到中乐百花酒店把房卡留下了,并与酒店前台沟通好相关事宜。

“第二天上午八点多的时候,失主联系到了我。”事后面对记者采访时,牛仕浩告诉记者,失主描述的与所捡钱包完全一致,随后孙晨铭便来到郊区邮政局领回了自己的钱包。

“钱包丢失了以后,我去报案了,还准备办理临时身份证。这里面的东西对我来说太重要了,火车票丢了可以延期回去,但军人保障卡重新办理起来很复杂,钱包里还有好几张信用卡,而且都不需要密码,最重要里面还有我和女朋友的照片。”昨日,孙晨铭接受记者采访时表示,“因为我女朋友是信阳人,我是第二次来信阳看望她。这次非常感谢投递员方阿姨还有牛仕浩,我不知如何表达感谢,就送来了那面锦旗……”



正月初六火车票开售

你“抢”到返程票了吗?

信阳消息(首席记者 韩蕾)随着正月初六(2月21日)春节后返程火车票于1月23日开售,春运火车票迎来返程“抢票”高峰。

根据放假安排,今年春节假期为2月15日(除夕)-2月21日(正月初六)。由于今年春节较晚,节前返程旅客相对分散,但节后有可能出现学生流、务工流、旅游流等相叠加的情况,所以相对来说,节后返程火车票可能比节前回家的票还要难买。

“我原本打算买的是正月初六去北京的票,谁知道那么难

买。为了能顺利回去上班,我只能买正月初五的票了。”市民江女士说,她在北京上班,为了能买到正月初六的回京车票,昨日早上车票开售起,就一直守着12306网站,谁知道依然没抢到。

同时,旅客要记着各个购票渠道和预售时间,互联网、电话订火车票的预售期为30天,车站窗口及代售点预售期则为28天,旅客可及时进行余票查询。而由于各始发车站的车票起售时间不尽相同,记住车站车票起售的时间点,在放票前两三分钟登录12306网站或APP,亦可提高购票成功率。



供水视窗

信阳市供水集团公司主办

冰雪天气再度来袭,市供水公司提醒广大市民——

请注意给供水设施保温防冻 为它们“穿衣戴帽”



寒潮再度来袭,市供水集团有限公司提醒广大用户及时关注天气变化,提前做好室内外裸露在外供水设施的保温防冻措施。

1.穿衣戴帽。对暴露在室外水管、水表、水龙头等用水设施,可以使用棉麻织物、塑料泡沫进行包扎保温。

2.滴水成线。当气温降至零度以下时,可在夜间稍稍拧开水龙头至线流,保证管内自来水流动,以防止夜间冻结。滴下的水可以使用合适的容器接着,以节约用水。

3.排空防裂。晚上睡觉前先将表前阀门关闭,打开最低处的水龙头将管道内的积水排空;使用太阳能热水器的用户,冰冻天气来临之前请排空太阳能热水器水管里的水;如长期不用的水表,也可将表前阀门关闭,打开最低处的水龙头将管道内的积水排空,防止冰冻或漏水。

4.关门闭户。天寒时,特别是在晚上关紧阳台、厨房、卫生间以及所有朝北房间的窗户以保证室内的温度在零度以上。

5.做好适当贮水准备,避免因用水设施冻裂造成不便。

6.对确已冻住的水管,如果是塑料的PE管和PP-R管,用户可以用热毛巾敷住水管再用热水冲淋化冻,切不可用火直接烘烤或用开水急烫,以免造成管道、水表开裂。

7.24小时供水服务热线:6222251,6222252,6222110。

(徐泉)

赛出风采 促进发展

浉河区中小學生校园足球联赛闭幕

信阳消息(记者 杨长喜)23日,在经过近两个月的160多场紧张角逐之后,浉河区中小學生校园足球联赛在九中东校区闭幕。三五八中学、小学分别获得中学组、小学组冠军。

最后一场比赛在浉河中学和三五八中学之间进行。上半场的时间里,三五八中学率先攻入一球,并将1:0的比分保持到了中场结束;下半场的时间里,浉河中学发起攻势,并率先攻破对方球门,扳平了比分。但随着比赛的继续,浉河中学未能发挥身体更加高大强壮的优势,反观三五八学校球员意识更加敏锐,技术更加细腻,配合更加娴熟,在10分钟的时间里连续打入3球,并将4:1的比分保持到比赛结束。最终,三五八中学获得冠军,浉河中学获得亚军;在之前进行的三四名角逐中,浉河



决赛现场 本报记者 杨长喜 摄

区十中获得了第三名。

在本场比赛之前,小学组的比赛已经提前结束。最终,三五八小学获得小学组冠军,第一实验小学获得第二名,胜利路学校获得第三名。

在比赛结束的颁奖仪式上,浉河区教体局相关负责人介绍,浉河区本次中小學

生校园足球联赛的举办,促进了各参赛运动员和教练员之间的交流学习,各参赛队伍在比赛中不断成长,激发了中小學生参加校园足球活动的积极性,涌现出了一批优秀有潜力的运动员,推动了浉河区校园足球工作的健康快速发展。